
Munkáltató Elégedettség 
felmérés

Az észak-magyarországi régió
TÁMOP 1.1.2                                    
„ Decentralizált programok a 
hátrányos helyzetőek 
foglalkoztatásáért”
támogatott munkáltatók
válaszainak kérdıíves 
feldolgozása

Kiküldött kérdıívek száma:        700 db
Visszaküldött kérdıívek száma: 561 db 

80 %



TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés

A támogatás igénylése során az Ön foglalkoztatási igényeit milyen mértékben 
sikerült összeegyeztetni a kirendeltség által nyújtható lehetıségekkel?
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TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés

Kérjük, értékelje, hogy összességében mennyire elégedett
a kiközvetített munkaerıvel az alábbi szempontok alapján!

1    Munkához való viszony

Válaszadók: 556 munkáltató



TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés
Kérjük, értékelje, hogy összességében mennyire elégedett
a kiközvetített munkaerıvel az alábbi szempontok alapján!

2 Önálló munkavégzés
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Válaszadók: 554 munkáltató



TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés
Kérjük, értékelje, hogy összességében mennyire elégedett
a kiközvetített munkaerıvel az alábbi szempontok alapján!

3 Szakmai felkészültség
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Válaszadó: 551 munkáltató



TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés
Kérjük, értékelje, hogy összességében mennyire elégedett
a kiközvetített munkaerıvel az alábbi szempontok alapján!

4 Aktivitás
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Mennyire ítéli meg megfelelınek az ügyintézés gyorsaságát?
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TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés
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TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés

Mennyire ítéli eredményesnek az együttmőködést a kirendeltséggel?



Mennyire volt elégedett a TÁMOP 1.1.2. program nyújtotta támogatási 
lehetıséggel? 

TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés
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Tovább foglalkoztatta-e ügyfelünket a támogatás lejárta után?

TÁMOP 1.1.2 Munkáltató Elégedettség felmérés

 Igen
 70%

Nem  
30%

Válaszadók: 520 munkáltató


